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Nejen v Praze a v Brně narazíte v těchto dnech na špičky světového jazzu. Opravdu jedinečný koncert

pětinásobného držitele Grammy trumpetisty Randyho Breckera a slovenského AMC Tria můžete

navštívit v Kostelci nad Orlicí, a to 23. dubna. A možná právě komorní prostředí tamějšího kulturního

domu SK Rabštejn zážitek z lyrické hudby AMC Tria ještě prohloubí.

O Randy Breckerovi se vypráví, že jednoho dne vzal knihu Kdo je kdo v současné hudbě a postupně

si se všemi tam uvedenými zahrál. S bratrem Michaelem (saxofonista považovaný za nástupce Johna

Coltranea) vedli kapely Dreams a The Brecker Brothers, s nimiž přivedli na svět nejinovativnější

jazz-rockové fúze v hudební historii. The Brecker Brothers vydali řadu špičkových alb, z nichž

nejpopulárnější je Heavy Metal Be-bop z roku 1978 s velehitem East River. Za poslední společné album

Out of the Loopzískali Grammy. Oba také hrávali v kapele Franka Zappy.

O tom, že je Randy Brecker velmistr hry na trubku a křídlovku, svědčí dlouhý seznam jmen, se kterými

hrál a kteří tvořili jazzovou historii 21. století (Art Blakey, Charles Mingus, Bill Cobham, Jaco

Pastorius). Zvuk jeho trubky s výrazně melodickým stylem ozdobil taky nejazzové nahrávky Lou Reeda,

Dire Straits, Bruce Springsteena a nechyběl ani na Simonově přelomovém albu Graceland. Výčtem jeho

úspěchů by se dalo pokračovat ještě dlouho.

V Kostelci nad Orlicí si s ním zahraje AMC Trio, které patří k tomu nejlepšímu, co nabízí současná

slovenská jazzová scéna. Trojice prešovských muzikantů je známá spoluprací se švédským kytaristou

Ulfem Wakeniusem, z níž vzešly i dvě desky: Soul of the Mountain (2008) a Waiting for a Wolf

(2011). Spolupráce s maestrem Breckerem začala v roce 2011 a na jaře letošního roku vyjde společné

album One Way Road to My Heart.

Koncert se uskuteční 23. dubna v SK Rabštejn. Začíná v 19 hodin a jako předkapela zahraje

královéhradecká formace Online Session.

INFOINFO

www.skrabstejn.cz/index.php?option=com_content&view=article&id=36

www.randybrecker.com

www.amctrio.sk
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